

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 788.

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DIJ:

Védjére postán v. helyben házhoz hordva. Egy évre... 40 kor. Egy évre... 20 kor. Egy évre... 10 kor.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatár.

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Rákóczi Ferencz. A Rákóczi-kiállítás. A dualizmus válsága.

is, ha rád gondolunk, nem Vak Botlyán hadi kürtje szólal meg mellettünk, hanem a bus tárogató.

Mikor német járt az országban, bezárták s megvédtek kapukat. Mikor menekülni kellett annak, ki magyar: befogadták.

mártiraink! A kibben nem találtott egyéb hiba, csak a honszerelm, a kiknek nem volt egyéb bűnük, csak az, hogy szerették hazájukat.

Ereklje-kiállításunk esonka lesz ugyis, akárminő igyekezettel folytassuk is a gyűjtés művét.

Rákóczi Ferencz.

Rákóczi Ferencz! Mily vakító fényvel ragyog nagy neved a százados multból az ellöppült jelen sivar koszakára!

Kossuth Ferencz.

De nem szólok többet, mert ma Kassán, az emlékek halmazában, Rákóczi beszél!

A Rákóczi-kiállítás.

Üdvözlöt Kassának. Felső-Magyarország legszebb városában holnap fog megnyitni a Rákóczi ereklyék kiállítása.

A dualizmus válsága.

(pá) Nagy a riadalom Ausztriában, hogy a magyar nemzeti követelések teljesítése a dualizmus válságát jelenti.

Az Egyetértés tárczája.

Trombitászó harsan... Az Egyetértés tárczája. Itta: Thaly Kálmán.

A kurucvilág nótában.

— Vonjad már a nótát hegedős, De ne légyen hangja epedős: Török-sipos vigan zengessed!

— Vajon már a nótát hegedős,

De ne légyen hangja epedős: Török-sipos vigan zengessed! Te cimzibalmos ezitran pengessed!

— Vajon már a nótát hegedős,

De ne légyen hangja epedős: Török-sipos vigan zengessed! Te cimzibalmos ezitran pengessed!

— Vajon már a nótát hegedős,

De ne légyen hangja epedős: Török-sipos vigan zengessed! Te cimzibalmos ezitran pengessed!

— Az Egyetértés tárczája. — Itta: Thaly Kálmán. Trombitászó harsan, dob pereg, Masirolnak fényes seregek,

— Vajon már a nótát hegedős, De ne légyen hangja epedős: Török-sipos vigan zengessed! Te cimzibalmos ezitran pengessed!

— Vajon már a nótát hegedős, De ne légyen hangja epedős: Török-sipos vigan zengessed! Te cimzibalmos ezitran pengessed!

— Vajon már a nótát hegedős, De ne légyen hangja epedős: Török-sipos vigan zengessed! Te cimzibalmos ezitran pengessed!

— Vajon már a nótát hegedős, De ne légyen hangja epedős: Török-sipos vigan zengessed! Te cimzibalmos ezitran pengessed!

han elő magyarországi vették nemrég a f... közszé nagyon is... mazzi, hogy magyar... A pozsonyi forrabb... jogy küldjön nekik... magyarul. A pozson... embert, a kinek azo... nem volt megleme... tuda, hogy a chila... álja-e? Azonban e... egy fonográfot, bel... nyelven és a hang... hűkösségek. Ot a... beillesztette a h... és meghallgatta a... nyelvele és hang... nak, hogy rögtön ut... egy szerzővel ut... dalmozással rabbi...

— A megtagad... berélet esett aida... lentik, egy magad... dolgok. Tanaz... hadiprodásoka e... tekteien adósság... egy újdívek kere... on neki közele... ságit megjelöl... a kérést, a mit e... hogy ügylökös... újdívek kereske... vette, megbátál... gadta és baráta... véget az életén...

— Gólya a járó... tyi járásirodája... demmi dolog... meg oltán, a... mondák egynek... nem. A bróhoz... köztük. A járás... az egyik tan... kezdett. Szorac... ségre sietel a bet... jelentette, hogy a... tó: a tanit el... már késón volt. A... és menekült. De a... vitás hangjait ha... pórkede telek eg... kültet, de egy tan... lomra, mint am... nyvődre lóg.

— Egy érdeke... Mogyorós Eliz... dekes és beces b... venes erkeben az... nában egy árver... nyiel volt bizony... ním volt, evez... gálák meg a hang... latkozak, hogy... 15,000 forintot... nem akart megje... jut terelődt az... ját Londonben... rintet vásárolták...

— Egó gyufa... Tényi határába... delutan kigyalu... get gúttó ug... túzólsága segit... ságú. Innen A... vezése alatt a... két kocsiat a... nult. A tíz a fa... elharapódzott... telep lángban... munkái, össze... óriási erőfeszít... hetséges megne... munkáját csak... gyar főépítelen... de a többi épít... a veszedelme... óraker a fővár... tanýaba. A 23... korona, ami az... mert az épület...

— Érdekes... ban ugyancsak B... Meses össegű e... a tulajdonosok... száma. Ezek a... árúhatalm... szolgálatot szer... he az üzethely... denki. Meg sem... akadályozni. A... Paris Nagy s... égenen más es... páskál szemb... kál alkalmán... figyelesten me... fizeti és buná... képpen detektí... írányon új e... időben előford... be nem igazolt... tarta ézi mag... bárkinék 100... csak egyetlen... melyben a eze... e a véletlen ö... sabb övszender... ses detektívok... tektiv vizgá... a jutalmi mód... legeg fenyogés... már saját zink... Az orgazda is... árut megvetéle... is, ki talán má... saját alkalmaz... rossz kisimere... való felemér... jelszó útlett... teljes ajókora... talmat érdeme... rúbb és legb... erkelet sínyelt... lehet venni.

— Az orosz... folyt le ma ez... damoiselle Ma... a ki kőndézet... a hogy nem trü... seiyemruhában... rajhat ölyve...

EGYETÉRTÉS

dalomban függésre van ítéve. Hiába... való minden mozgalom, mely fel... szabadításukra törekszik. Ők maguk... megvallják, hogy a férfutól való függesben... a család kötelékében találják meg bol... dogságukat. Bármennyit tanuljon a nő, bá... mily erős tudással, észszel, ügyességgel el... látva lépjen ki az életbe, bármilyen ked... négy körülmények közt találjon magának... kenyérkereső pályát, mégis minden törekvé... vése odatányul, hogy férfutól való füg... helyzetbe jusson. A legegyszerűbb fejező... bizonyos büszkeséggel, sőt lenézzel le... kínt a legkiválóbb női tudásra, művészre... ki ki egyedül él a világban. Az egyedül... elő nők sokszor és sokat hangoztatott... büszkesége pedig emlékeztet a zsidó ese... tere, aki folytonosan büszkélkedett azzal... hogy ő zsidó, holott bizalmasan megva... lalotta, hogy csupán azért büszke... rá, mert ha nem lenne zsidó, akkor is... zsidó lenne. Minden nő csak kenyszerecsűből vállal olyan élet... pályát, a melyen önállóságra juthat. És... bármilyen siker legyen is osztályrésze, min... dig arra törekszik, hogy megszabaduljon... a nagy szerű önállóságtól. Az alapítványi... hölgyek jogosultsága, hogy ha... jadon létükre, asszonyoknak czimzetes... sek magukat. Előjognak tekintik, hogy... asszonyok gyanánt szerepeljenek. Mi... más ez, mint hangos valómás, hogy a... férfutól való bármely függő állapot —... a milyen az asszonye is — többet ér... mindenki, maguknak a nőnek szemében... is, mint a férfutól független, önálló... nőiség.

— Ejjel jelentik lapunknak Zolyomból: Ferdinánd bolgár fejedelem ma délben külön vonattal... családja gömöri birtokára vadászatra utazott s... ott este megérkezett.

— Kintornás miat páirjolót. Egy pár év... előtt nagy feltűnést keltett az állítólagos Viscount... Hinton, a ki London utczáit verkiázva járta be... sipladára függesztett táblán gróf Poulet kizá... dott fiának mondta magát, s miatt ő inkább e... hiesztelésevel, mint jétékával nagy tömeget c... dított maga köré, felesége tányárral kezbe g... jütte a pennyket a közönség sorai közt. Gróf... Poulet elhalvány, Viscount Hinton igényt tartott... a felsőházban megírult s örökös pári méltóság... de a House of Lords jogtatása, mely ezzel az... ügygyel foglalkozott, két napi tanácskozás után... kijelentette, hogy a kintornásnak semmi igénye... nincs a felsőházi tagságra. Gróf Poulet 1849-ben... mint igen könnyűvívű, fiatal katonatiszt, Dublin... ben feleségül vette mis Newman, a ki hat havi... házasság után egy teljesen kifejlett fiúnak a... most szereplő kintornásnak adott életet. Gróf... Poulet sohasem ismerté el gyermekének, anyj... val együtt élteze házába, később másodsorú háza... sodott meg és e második házasságból származó... fiat tekintete egyedül örökösének.

— Vizslay a weimari udvarban. Az udvarbölgyek sztrájkja a weimari nagyherceg... udvarban, amelyről már szólnunk... nagyobb jelentőségű, mint egy egyszerű... kanapepör, melynek eleintén látszott. Brüsszelben... ugyan is — mint onnan táviratozzák — különös... hírek vannak forgalomban. Arról beszélnek, hogy a weimari nagyherceg öz... fiatal felesége, Karolina nagyhercegnő kö... zött komoly viszálkodás tört ki. Az elterje... zött hírek szerint a nagyhercegnő, aki csak... néhány hónap előtt ment férjhez Ernő Vil... mos nagyherceggel, nem tud megbárta... kozni az udvari szigorú etikettel s állítólag... kijelentette, hogy Svajczból, a hol most tar... tozkodik, csak akkor tér vissza Veimarba... ha az udvartartásban változás történik. E... miatt ferje tóves jelenetek voltak. Veimár... ban tegadják a dolgot, de igaz az, hogy a... fiatal nagyhercegnő még Szt.-Maricez-ban... Svajczban tartózkodik, míg férje onnan... visszautazott már Veimarba.

— Letartóztatott konzul hivatalnok. A bukaresti osztrák-magyar konzulátus egyik hivatalnokának feltűnéskörnyékén közt történt letartóztatásról érkezik hír Románia fővárosából. A minap egy Fischer János nevű szabómeister halt meg, aki 80 000 frankra rugó vagyonat hagyott hátra örökösének. Mintán az elhalt ember osztrák alattvaló volt, az osztrák-magyar konzulátus egy Schmidt Vilmos nevű hivatalnokát küldte ki, hogy a hagyatékot jegyzőkönyvébe vegye. Schmidt késő este ment az elhunyt lakására, ahol az övezvényen kívül senkit sem talált. Nagy szigorúsággal lépett föl és pontos számadást kért a hagyatékrol. Az özevgy elfadta, hogy 1960 frank készpénzből és 78 000 frank értékpapírból áll a hagyaték. Schmidt követelte, hogy szolgáltatassa ki neki az özevgy az egészét, mert a konzulátusnál deponálni akarja. Eleintén... vonakodott az özevgy, de mert Schmidt fel... szólította, hogy menjen vele együtt a konzulát... tásra, beleegyezett. Ott azonban már zárva voltak a helyiségek s így a hivatalnok azt adta elő, hogy ő a lakásán fogja elzárni a pénzösszeget. A nő a lakására is követte Schmidet, a ki mindig szigorú hivatalnok hangon beszélt. Végre is beleegyezett az özevgy, hogy az értékes hagyaték Schmidt lakásán maradjon reggelig. Még az éjjel a hivatalnok a készpénzből nagy darabot... esapott, a szárga foidik letta magát és holtrészen... vittek a rendőrségre. Másnap onnan elbocsá... tótták, de Schmidt nem ment be a hivatalba... hanem az értékpapírokat is magához véte, meg... szökött. Szerencsére a rendőrség az özevgy ér... testetette a dolgot. A hivatalnokot Szilisztrában... sikerült tartóztatni s a pénz is, kevés hián... megtalálták nála.

— Wöfing Lipót — férj. Wöfing Lipót, a regényes multu volt főherceg belép... pett végleg a nyarospolgárok sorába. Genf... ből táviratozzák, hogy ma volt Weyrisben... Wöfing Lipót esküvője Adamovics Vil... málval. A polgári eskütétel egyházi áldás kö... vetve. Vajjon véget értek-e ezzel a Wöfing... Lipót életének a kalandjai.

— Váitőhámszó vadásztiiszt. Berlinben, mint onnan táviratozzák, letartóztatták báró Horn... volt százasod, a tiroli lovás vadászszázad pa... rancsnokát. Néhány hónappal ezelőt báró Horn, a ki akkor kurára Meranban tartózkodott, onnan... elünt. Akkor egy levelet hagyott hátra azzal, hogy miután zsaróltól nem tud menekülni, öngyökissá lesz. Ezt a tervét azonban nem hajotta... végre, hanem megváltoztatta külséjét, Németor... szágba szökött s Münchenben számos váltót ha... misított volt tisztársai és kereskedők nevére.

— Magyar kivándorlók katasztrófája. A New-York-Herald legutóbb érkezett száma... oly nagyarányú bányszerencsétlenségről ad... hirt, amely még az újvilágban, a nagy ka... tasztrofák hazájában is ritkítja pártját. E... szerint a Hanná (Union-Pacifik) tárnábr... robbanás történt. Eddig 334 áldozatot hoz... tak föl a tárnárból, de a meghaltak számlát... nem lehetett megállapítani, mert a beonlott... tárnám nem hordták meg el. A robbanás... megrongálta az épületeket. Virginából pedig... egy vasuti szerencsétlenségről adnak hírt. A

MOZGÓ KÉPEK

Reichsgräfin Ilka.

Széles fekete keretű gyászalon olvastam ezt a... nevet, csupa méltóságos és nagyméltóságos ösi... arisztokrata nevek közt, a melyeknek viselői egy... nagy tiszteletben álló, női és keresztényi erényei... ről széles körben ismert, magasrangú matróna... elhunya fölött fejezik ki mélységes sajtálmuk...

A siratott halott: Kinsky Mária grófné; s fia... Eugen után legelső sorban ennek neje következik... a gyászolók előkelő sorában: Reichsgräfin... Ilka von Kinsky, geb. von Petrass.

Pálmay Ilka a Reichsgräfin Ilka, a ki az... elhunytban anyósát vezette el és még csak te... metésére se mehetett el a morvaszági Naumburg... ba, mert már négy hét óta beteg fekszik a Grünwald-féle szanatóriumban és még három hét... igit nem hagyhatja el az ágyat.

Fölkerestem a nagy művésznőt, hogy kifejez... zem részvételét.

A városlegi fasorra néző erkélyének ajtaja... nyitva volt, a nyugovóra egészen oda volt tolt... s Pálmay Ilka ott fektött, a fehér eszpekek, him... zések, határozatok között. A betódló nap sugarak el... ársztották fényvel, világossággal; az enyhe, ziv... vataruláni szél meg-meglebegettette aranyzőke... haját és a faszor lombkoronái barátságos háttere... képezte e festeni való szép képhez.

— Lásna barátom, szót a művésznő az első... üdvözlések után, így játszik bele a sors az em... ber minden tervezettségébe; miatt azon törtem a... fejemet, hogy melyik szerződést fogadjam el a... jövő szezonra, a halál beleszólt, hogy: egyik... te se.

— Természetszerek találat, hogy a gyászév... alatt visszavonul a szinpadról.

— A gyászév alatt és... azután is.

— Férjem eddig is következetesen tiltakozott... az ellen, hogy magamat a művészet kedvéért a... családi élettől elvonjam, de most már semmi... szín alatt sem enged meg, s — akár hiszi, akár... nem — én is pihenni rágyom már.

— Nem hihetem... — Pedig úgy van. Az előbbi időben is már... csak egy bizonyos szélességből jártam. Saját... szinpad keresetemből gyűjtött vagyonomat akar... tam kikerekíteni százezer forintra. Ez megtörtént... így hát elértem ezemet. Most ezen a pénzben... birtokot veszek, még pedig mindenesetre Magyar... országon, ... meg lehet, hogy a Balaton köz... lében.

— És ott fognak lakni?

— Lakni... nem hiszem. Nagy fáradtságomba... került, hogy legyőzzem azt az idegenkedést... melylyel forjtem a magyarok iránt viselkedtem... évenként eljön majd a birtokomba, de nem... hiszem, hogy állandóan ott telepedhetnék.

— Hát akkor...? — Mindenekelőtt, amit meggyógyulok, Karint... hiába megyünk, Althofenbe, az én régi szép... nyaralómba, az őszel ismét visszajövök Buda... pestre — utókurára, a telet Romában fogjuk... tölteni és jövő tavasszal forjtem átveszi naniesti... uradalmaim, s ott fogunk lakni.

— Szertem volna fölvidítani: — Nagyon szép az ősi kastély, a százados... park, a miillót erő uradalom és a családi sirbirt... ahova most helyezték el anyósom koporsóját... és... ahol majd én is meg fogok pihenni.

— Hogy lehet pillenéről beszélni annak, aki... úgy szeret élni, akít ugy ünnepelnek, akít ugy... várnak, hogy ünnepelhesseken.

— Mire való az — így szakított felbe — egy... szer csak véget kell vetni a dolgnak, inkább... most, amikor még nem untak meg. . .

Bizonyos, hogy kaczerkódás volt ez a lemondás... sal, az elmulással, mert a ki olyan üde, szép... leányosan bájos, aki művészi pályáján meg... mindig emelkedni, tökéletesedni képes, akinek... szíve, s lelke úgy eg a művészettől, — nem... mondhat le végleg a táspról, virágról, ha... béról.

— Csakugyan komoly, megmásíthatatlan elhatáro... zás, hogy soha — érte meg jól: soha többé... — nem lép föl szinpadon? — Ilka grófné szűnetet tartott, mielőtt felelt: — ... Hát hiszen jótékonycezlre — tudja... fellépti díj nélkül — később talán, olykor-oly... kor még fel fogok lépni, ha ugyan felkernek.

UJDONSÁGOK.

Magányos nők.

Hogy valaki egyedül, magára hagyatva... megállhasson az életben, ahhoz nem csupán... akár anyagi, akár szellemi erővel való... fölvértzettség szükséges. Első sorban az... kell hozzá, hogy az illető férfi legyen. Megengedem, hogy sok férfi nem áll meg... az élet viharában. Látom, hogy akárhány... magára hagyott nő boldogul, megél. És... mégis, egyik eset sem bizonyít az ellen, hogy... a mai társadalomban való önállóságot... csupán a férfi élvezheti.

Nézzünk csak szőjjel ama nők során, a... kik ezzel hivatkoznak, hogy mindenki... másnak támogatása nélkül, saját erőkü... ből, független életet élnek. Mindenekelőtt... állapítsuk meg, hogy ezek a nők mindnyájan... hivalkodnak állapotukkal. Tüntetnek vele. Büszkék is! Ez a körül... mény már magában is bizonyosság arra, hogy... állapotuk nem természetes és önmaga... gunkra nézve sem kielégítő. Mint sajátságos... érdekes, sokszor, sőt legtöbbször családtag... és tiszteletreméltó különöségeket tekintni... mindenki őket. De ők maguk, éppen... mert kérdnek sorsukkal, megvallják, hogy... boldogtalanok. A nő a mai társá-

Lapunk legközelebbi száma nyomdánk vasárnap munkaszünetre folytán hófőn delelőtt jelenik meg.

Személyi hírek. Ferencz Ferdinánd főherceg ma delelőtt Münchengrätzbe utazott gróf Waldstein József altábornagy temetésére.

Ugyanezen vonattal utaztak Münchengrätzbe Fabini altábornagy és gróf Orsini Rosenberg altábornagy is. — A spanyol király tegnap Madridból San-Sebastianba utazott. — Izabella infánsnő Lovránba utazott. — Wiassics Gyula külügyminiszter a nyár folyamán nem ad több kihallgatást. — Jozsef főherceg a 19. és 20. honvédszázadok gyakorlatainak megtekintésére Teplicezra érkezett.

— A német osztrárról. Feltűnést kelt minde... fele az, hogy Vilmos német császár, a ki legutóbb Drauthaimban tartózkodott, hirtelen felesbalkította északi utját és hazatua zott Berlinbe. Senkisen tudja, mi volt abban a táviratban, amely a császárt arra bírta, hogy utitervét megváltoztassa. Azt hiszik, hogy a hirtelen visszautazás mögött valami szesz... zásközlés van. Egyelőre csak annyit tudnak, hogy az elutazás olyan hirtelen történt, hogy Drauthaimban még az élelmiszere-számlát sem fizethették ki, hanem távirattal fogják azt kiegyenlíteni.

— A király özi programja. Bécstől jelenik: A király, az eddigi megállapodás szerint, augusztus végén Ischlből Bécsbe megy. Ez időt... tájt Erdberg közelében a 8., 10. és 17. lovás... dandár nagy gyakorlatot tart. A király alighanem jelen lesz valamely szülőgyakorlaton, a melyen... Ottó és Ferencz Szászváltor főherczek vesznek részt. Szeptember elején Dél-Magyarországra utazik a király és részt vesz azon a hadtestgyakorlaton, a melyet Radna-Lippa közelében fognak megtartani. Ezekben a gyakorlatokon Schwitser és Probst hadtestparancsnokok vezetésével a temesvári 7. és a nagyszombati 12. hadtest vesz részt; a király oldalán ott lesz Ferencz Ferdinánd főherczeg is. Az utalóköz Zselenszky Róbert gróf temesvárfalusi kastélyában fog lakni és ott lesz a szállása Beck báró vezérkari főnöknek is. Ferencz Ferdinánd főherczeg a ferenczrendi kolostorban fog megszállni. A király az eddigi terv szerint három napot tölt Dél-Magyarországon és szeptember 9-ikén ismét Bécsbe utazik. Szeptember 10-én lesz Erzsébet királyné halála napjának évfordulója, melyet rendszerint Bécsben tölt a király, azután Galiciába utazik a lovassági gyakorlatra és onnan szeptember 17-én tér vissza Bécsbe.

Magányos nők.

Hogy valaki egyedül, magára hagyatva... megállhasson az életben, ahhoz nem csupán... akár anyagi, akár szellemi erővel való... fölvértzettség szükséges. Első sorban az... kell hozzá, hogy az illető férfi legyen. Megengedem, hogy sok férfi nem áll meg... az élet viharában. Látom, hogy akárhány... magára hagyott nő boldogul, megél. És... mégis, egyik eset sem bizonyít az ellen, hogy... a mai társadalomban való önállóságot... csupán a férfi élvezheti.

Nézzünk csak szőjjel ama nők során, a... kik ezzel hivatkoznak, hogy mindenki... másnak támogatása nélkül, saját erőkü... ből, független életet élnek. Mindenekelőtt... állapítsuk meg, hogy ezek a nők mindnyájan... hivalkodnak állapotukkal. Tüntetnek vele. Büszkék is! Ez a körül... mény már magában is bizonyosság arra, hogy... állapotuk nem természetes és önmaga... gunkra nézve sem kielégítő. Mint sajátságos... érdekes, sokszor, sőt legtöbbször családtag... és tiszteletreméltó különöségeket tekintni... mindenki őket. De ők maguk, éppen... mert kérdnek sorsukkal, megvallják, hogy... boldogtalanok. A nő a mai társá-

személyekről kéri a Zsigmond József és Orbók térségét illető tanácsot a balavári állami elemi népiskola...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1903. júl. 25-én regg. 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szél, Felhőzet, Csapadék, etc.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1903. júl. 25-én regg. 7 órakor. (Continuation of weather report)

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1903. júl. 25-én regg. 7 órakor. (Continuation of weather report)

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1903. júl. 25-én regg. 7 órakor. (Continuation of weather report)

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1903. júl. 25-én regg. 7 órakor. (Continuation of weather report)

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1903. júl. 25-én regg. 7 órakor. (Continuation of weather report)

Ős-Budavára. Nyitva d. u. 3 órától reggeli 4-ig. Nagy gyermek- és nappünnyepély.

Folies Comiques. Anna-bál. Cake-walk és virág-kotillon-tánc.

Vizállás, 1903. július 25-én. Table with columns: Név, Centiméter, Bőgő, Centiméter.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1903. Vasárnap, július 26.

A gerstetini nagyhercegnő. Városi színház.

A hűnös asszony. Művelődési ház.

CIRCUS SIDOLI CAESAR. 200 személy, 123 előzőr.

KELET-ÁZSIA. Fényes kiállítás némajáték, 4 jelenetben.

Ős-Budavára. Nyitva d. u. 3 órától reggeli 4-ig. Nagy gyermek- és nappünnyepély.

Folies Comiques. Anna-bál. Cake-walk és virág-kotillon-tánc.

Vizállás, 1903. július 25-én. Table with columns: Név, Centiméter, Bőgő, Centiméter.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1903. Vasárnap, július 26.

A gerstetini nagyhercegnő. Városi színház.

A hűnös asszony. Művelődési ház.

CIRCUS SIDOLI CAESAR. 200 személy, 123 előzőr.

KELET-ÁZSIA. Fényes kiállítás némajáték, 4 jelenetben.

Ertesítés! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíve tudomására...

Ertesítés! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíve tudomására...

Ertesítés! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíve tudomására...

Ertesítés! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíve tudomására...

Ertesítés! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíve tudomására...

Ertesítés! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíve tudomására...

Ertesítés! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíve tudomására...

Ertesítés! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíve tudomására...

Jótállás mellett olcsón BUTOROK divatos hálószobák...

Nagy Imre lakberendezési vállalkozó, butorraktára.

Műasztalos OTTLIEB MÁTYÁS modern szobaberendezések...

FOGAK szájpadlás nélkül és anélkül, hogy a gyökerek el-távolításának 3 kor-tól...

Fogorvosok intézet Budapest, VII., Erzsébet-körút 50., I. em.

Szép hölgyek BECK A. ALBERT Budapest, Sétány-utca 5.

Drága pénzkölcsönökönként... SZILÁGYI ÉS TÁRSA GYÉG VIII., Aggteleki-utca 2/a

Leges, vagy gyengefelfogású gyermekek... KELEMEN IGNÁCZ gyógypedagógiai tan.

Bendel Gusztáv Budapest, V., Kerepesi-út 80.

A Magyar Birodalom Története. KÉT KÖTETBEN. Írta: ACSÁDY IGNÁCZ.

A Magyar Birodalom Története. KÉT KÖTETBEN. Írta: ACSÁDY IGNÁCZ.

A Magyar Birodalom Története. KÉT KÖTETBEN. Írta: ACSÁDY IGNÁCZ.

A Magyar Birodalom Története. KÉT KÖTETBEN. Írta: ACSÁDY IGNÁCZ.

AZ „ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság.

AZ „ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság.

Various small advertisements and notices at the bottom left.

Various small advertisements and notices at the bottom middle-left.

Various small advertisements and notices at the bottom middle-right.

Various small advertisements and notices at the bottom right.

Various small advertisements and notices at the bottom far-right.

PÁRSI NAGY ÁRUHÁZ

BUDAPEST, Kerepesi-ut 38. szám.

HÉTFŐN

KEDDEN

SZERDÁN

Rendkívüli cikkek elárúsítása

A férfi nyári divat-osztályában:

Férfi ingek legjobb Schroll-féle chifonból, tartós és elegáns, még nem létezett árban. darabja . . . **80 kr.**
Férfi nyári ingek valódi Schroll-féle D. chifonból, puha színű francia batist mellél, igen elegáns kivitelben. darabja . . . **1 f 25 kr.**
Férfi nyári ingek valódi Schroll-féle D. chifonból, plüss beakott fehér puha damaszt mellél, elegáns véslet, rendkívül tartós minőség. darabja . . . **1 f 35 kr.**
Férfi nyári ingek színes francia batist vagy krolóából, plüss beakott puha mellél, remek mintákban, szüntartó rendű minőség. darabja . . . **1 f 40 kr.**
Férfi alsónadrág köpper szövésből, francia szabás, színes himzett bordúrral összeve, elől gombolható. darabja . . . **85 kr.**
Férfi nyári alsónadrág rövid szabású színes francia batistból. darabja . . . **50 kr.**
Taxista-ingek francia alasz-szabásból, sötét színekben, rávarrott széllel, lehajtott gallérral és kézelővel, mosható és szüntartó. darabja . . . **85 kr.**
Férfi nyári taxista-ingek nyers selyem-zsákos kőmüvi crepp szövésből, kitűnően mosható és tartós minőség. darabja . . . **1.- f 1.-**

Férfi kálógelék legjobb minőségű D. chifonból, himzet színes bordúrral. darabja . . . **1.25 kr.**
Férfi nyári kálógelék fehér vagy krem színű pike-zsöveléből, darabja . . . **40 kr.**
Férfi nyári sapka krom színű kongré szövésből, napellenzővel, igen elegáns házi vagy nyaraló-sapka. darabja . . . **40 kr.**
Férfi szalmakalapot sárga japánfonású fekete vagy színes szalaggal. darabja . . . **40 kr.**
Férfi angol kemény kalapok nemezsből, férfi divatos fazon, drapp, barna és szürke színben, selyemszalaggal, rendkívül alkalmi vétel. darabja . . . **1.50-2.50-ig**
Férfi nyári kalap, igen könnyű, puha nemezsből, világos vagy sötétszürke színben, selyem szalaggal. darabja . . . **1.25 kr.**
Férfi nyári nyakkendő, francia batistból, különféle színű mintákban. darabja . . . **10 kr.**
Férfi nyári selymesokor, szürke vagy pepita színben, díjja . . . **20 kr.**
Férfi nyári selyemnyakkendő, legfinomabb tiszta selyemből, magánkötő vagy csokor-fazon, darabja . . . **35 kr.**

Fegyűzban kötött férfiharisnyúk, legtartósabb sodrott pamutból, párja . . . **20 kr.**
Férfi nyári harisnya, izadás ellen igen ajánlható, 12 pár . . . **65 kr.**
Férfi zsebkendő, francia batistból, különféle elegáns színekben. darabja . . . **15 kr.**
Férfi zsebkendő, fehér, főlélenből, csikos szégyéllyel, 6 darab . . . **50 kr.**
Férfi zseggöncz, túróbőrűből, igen tartós minőség, erős szegelt talp és csokorok, párja . . . **2.50 kr.**

Férfi mellények és választékokban Piquet-szövetből egyszínű fehér és crème színben, vagy kockás és csíkos mintákban, rendkívül elegáns kivitelben, egysoros magas szabással a 2 f 1.

A fentebbi cikkekre vonatkozó LEVÉLBELI vagy POSTAUTALVÁNYI megrendelések helyben vagy kelendőségük miatt nem intézhetők el.

Nagy mintagyűjteményt
Nagy képes árjegyzéket

ingyen és bérmentve küldünk vidékre.

Csász. és kir. kiz. szabadalmazott
Dr. Pfeffermann Péter-féle fogpaszta.
 Tisztaságát és ártalmatlanságát bizonyítja a porcellánból dobozba való csomagolás.
 Központi raktár: Bécs, IX., Schwarzschanerstrasse 12.

POLOSKÁK
 rovarirtó porom
 osotány- és svábbogár-irtószert.
 FULGURIN

Egyedül kellemes ízű szénasavas hashajtóvíz
LAXINA
 Legjobbnak elismert szer székrekedésnél, gyomor- és bélbajoknál. Gyors hatása felnőtteknél és gyermekeknél.
 Fémmentes szifonokban.
 Főraktár: Török József gyógyszerháza

Kereskedelmi Tanintézet Debreczenben.
TAGOZATAI:
 a) Felső kereskedelmi iskola. Felvezet oly tanulókat, akik a polgári iskola, gimnázium vagy realiskola NEGYEDIK osztályát sikeresen végezték.
 b) Női kereskedelmi tanfolyam. Felvezetők olyan leány-növendékek, akik polgári leányiskola NEGYEDIK osztályát elvégezték, vagy akik megfelelő előképzettséggel sikeres felvételi vizsgálatot igazolnak.

TARCSA gyógyfürdő Vasvármegyében.
 Évad május 24-től szeptember végéig.

Szülők figyelmébe.
 A főváros legkiválóbb iskoláinak, u. m. a Kereskedelmi Akadémia, V. ker. Markó-utczai Főgimnázium, és az V. ker. Markó-utczai Főreáliskola közvetlen közelében, vidéki tanuló-íjakk számára a modern kényelemek minden tekintetben megfelelő Pensio nyílik meg a következők tanévre.
 „Tanulók Otthona”

REISS B. vegyészeti termékek gyárában.
 Budapest, Király-utca 41.
 0-0 I-00 emelet 40

MÜNCHEN, HOTEL Continental.
COLUMBUS fémtisztító a legjobb.

„STELLA” vegyészeti gyár Budapest, Elemér-utca 11.

Suchard-féle MILKA tejfőlé-esokoládé
 Tejfőlé tej-esokoládé
Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából.

Védjétek lábaitokat!
 Anest-talp-velősejé

A száj- és fogak érszerű ápolására:
Dr. FABER C. M. puritas fog-szappan

Dr. FABER C. M. puritas fog-szappan

Hydraulikus sajtók
 azelő- és gyümölcsmaut sajtólásra a nagy üzem és gyors munka számára, 2 kitolható kosárral vagy 1 kosárral.
MAYFARTH PH és TRSA BÉCS, III
 különlegességi gyár gyümölcsértékesítési gépekben.

110 drb ló árverése.
 Szápáry Pál gróf ménesének számfelötti loval 1903. évi július hó 30-án reggel 9 órakor Sorok-Ujfalun

Olvassa el mindenki!
Népszerű Utmutató-t
Dr. GARAI ANTAL, BUDAPEST, Andrássy-ut 24.

Tölsner Ad. Fial tekeasztal-gyár Bécs, V. Hartmann, Nr 14.

REISS B. vegyészeti termékek gyárában.

Felhívás előfizetésre.

Nehéz és harezokkal teli időkben nem csak hirhozója, de vezére és buzdítója is a sajtó a nemzetnek. Ezt a nagy és felelősségteljes szerepet nemcsak vállaljuk most is, de egyenesen követeljük magunknak. S igréhetjük azt is, hogy kitartóan maradjunk végig a nemzet jogaiért folyó elszánt harcban. Hívek elveinkben és meggyőződésünkben, s emelkedetlen kötelességünk terén: a hírszolgálatban.

Több évtized megmutatta, hogy az Egyetértés mindig első iparkodott lenni az értesítés gyorsaságában és megbízhatóságában. Terjedelme, formája megengedte, hogy nemcsak a politikának szájon bősöges teret, de minden napieseményt kimerítően és híven ismerteresen is tárgyaljon az irodalmi olvasmányok terén is többet és jobbat nyújtson bármely lapnál.

Politikai vezető ezikkeit írják:

Kossuth Ferencz (főmunkatárs), **Fenyő Sándor** (főszerkesztő), **Eötvös Károly** (főmunkatárs), **Mezei Ernő**, **Szatmári Mór** (orsz. képviselő), **Hoitsy Pál** (főmunkatárs), **Rátkay László** (orsz. képviselő), **Dr. Pap Dávid**, **Kálnoki Izidor**, **Sebess Dénes** (orsz. képviselő), **Molnár Márton** (felelős szerkesztő), **Dr. Bokor József** (Tanügy).

Irodalmi része is szinte paratlan a magyar sajtóban. Tárcaírói:

Mikszáth Kálmán, **Eötvös Károly**, **Helldor Jenő**, **Gárdonyi Géza**, **Hoitsy Pál**, **Timár Szaniszló**, **Szabolcska Mihály**, **Endrődi Sándor**, **Martos Ferencz**, **Rátkay László**, **Dr. Bethlen Oskár**, **Kürthy Emil**, **Fényes Samu**, **Várdi Antal**, **K. Lippich Elek**, **Beniczky Károly**, **Fabula János**, **Baary Elemér**, **Miklós Jenő**, **Szentmihályi Gyula**, **Czobel Minka**, **Alba Nevis**, **Radó Antal**.

Karácsonyra az idén kedves ajándékka helyébe az olvasás az Egyetértés. Egy pompás Rákóczi-album lesz ez, amelynek nagyobbik fele a kétszázévszennegy események irásában és képen való ismertetése lesz.

A Rákóczi-korszak

lesz az album főtárgya, s hivatott művészek kárpál, a legkiválóbb írók tanulmányai festik majd híven ezt a hatalmas időszakot.

Ezenfelül persze az év minden kimagasló eseményének jut rész az albumban, valamint nagy irodalmi része is lesz, amely díszesre válik minden könyvtárnak.

Augusztus elsőjével új előfizetést nyitunk az Egyetértésre. Régi előfizetők akkép újítják meg legelőszőrűben előfizetésüket, hogy a beküldött postautalványára egy czemszalagot ragasztanak. Új előfizetőktől pontos lakcímet kérünk.

Előfizetési árak:

Egy hónapra . . . 1 ft 80 kr.
Negyedévre . . . 5 " —
Félévre . . . 10 " —

Videkról az előfizetési pénzek (legelőszőrűben postautalványon) az Egyetértés kiadóhivatatalába küldendők: IV., Vármegyecske 11. szám.

Budapesten telefonon is megrendelhető az Egyetértés. Telefonszám 706.

Előfizetőink kedvezményes áron kapják a ház asszonyának kedves olvasmányát, a *Divatszultot*, negyedévre 1 fo ríntért.

Új regényünk eddig megjelent folytatásait utjonnan belépő előfizetőinknek kívánatira ingyen küldjük meg.

Nyáron az egész fűrdő-évad alatt előfizetőink kívánságára a lapot bárhova utamaküldjük, még akkor is, ha többször változtatják tartózkodásuk helyét.

Az Egyetértés kiadóhivatatala.
Budapest, IV., Vármegyecske 11. szám.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A híres bácskai virtusnak derek példáját adta ma **Mukies Simon**.

Az ülés elején az elnök elmondotta, hogy **Kolossyváry** miniszter felelni fog két interpellációra, azonkívül pedig egy egész sor új interpelláció is van bejelentve. Ezért hát azt indítványozta, hogy fél órákor térjenek rá az interpellációra.

Mukies Simon: A szabadkai képviselő, aki a napirendhez volt készülőzölendő, már akkor is rávesztet mosolygott. És ez a mosoly azt jelentette, hogy:

— De hiszen nem beszél itt ma más, mint én!

Mert tudniillik Mukies alaposan kibeszélte az egész ülést. Kezdte háromnegyed tizenegy óráról, majd néhány percnyi megszakítással folytatta két óráig. Se miniszteri válaszra, se interpellációra nem került rá a szó.

A Ház egyikként a szokott szombati képet nyújtotta. Kevesen, nagyon kevesen voltak, alig negyvenen a teremben. De ezzel senkire törődött. Az általános részvétlenség szürke köde ült rá a házra.

Az előzői előterjesztések után bírálta **Mukies Simon** a miniszteri programját. És ha eszébe kellett azt a kártatást, melylyel ő három óra hosszat beszélt, nem kevesbé esodálatraémetelt volt a kártatás **Makkai Zsigának** is, a ki ugyancsak három óráig át közbeszóvalakkal fűszerezte Mukies obstrukciós beszédét.

Miután Mukies kifejezte a bizalmatlanságát az új kormányval szemben és a nemzetiségű törvények oly értelemben való revízióját kívánta, hogy minden hatóságúnak magyar legyen az ügyviteli nyelve, megjegyezte:

— Baj, hogy a koronának nincsenek igaz tanácsosai!

— Szép kormány! — szólt közbe **Makkai**. — **Héderváry**, **Kolossyváry**, **Fejérváry**, csupa vár, lárifári!

Mukies aztán a nemzetnek a magyar vezényleti nyelvben való jogáról szolt és fel egykor, amikor az előzői előterjesztés értelmében, át kellett volna térni az interpellációra, — szünetet kért, hogy aztán szünet után folytathassa a beszédét. Mikor az elnök figyelmeztette, hogy már az interpellációk ideje következik, Mukies egykedvűen válaszolt:

— Már pedig kérem, én három óráig szándékoztam beszélni!

Nem is engedett, amíg a szünetet meg nem kapta és a szünet után is folytatta beszédét. Háromnegyed kettőkor az órára nézést és megjegyezte:

— Ejnye, már háromnegyed kettő és én a beszédemnek még csak a felet mondtam el!

Ekkor Nagy Mihály kormánypartú képviselő a szónok háta mögö lopódzott és — el akarta csmni Mukies jegyzetét. De az elnök észrevette a suskát és erőlesen rászolt Nagyra:

— Tessenek komolyan viselkedni! Itt nem gyerekek jöttek folyik!

— Ez aztán arra készítette Nagy Mihályt, hogy mikor Mukies határozati javaslatot terjesztvén elő, befejezte beszédét, személyes kérdésben emeljen szót, hogy ő nem gyere-

kedkedett, hanem csak — meg akarta nézni Mukies jegyzetét.

A napirend megállapításánál **Olaj Lajos** azt tekintettel hédvén ne legyen ülés. Ehhez Khuen-Héderváry és hozzájárult s így az indítványt egyhangulag elfogadták.

Hédvén tehát nem lesz ülés.

Részletes tudósításunk ítt következik:

A képviselőház ülése július 25-én.

Tallian Bela alelnök: Megnyitja az ülést.

Hertelendi László jegyző: Fölolvassa a múlt ülés jegyzőkönyvét. (Hitelesítik.)

Elnök: Mitután a honvédelmi miniszter is két interpellációra kíván felelni, s több interpelláció is van bejelentve, az interpellációkra felely órákor tér át a Ház. (Helyeslés.) Következik a napirend.

A napirend.

Mukies Simon: Az új kormányvalról íránt bizalommal nem viseltetik, mert ennek a programjában sok fontos, szükséges reformról szó sincs, s viszont ami bennefoglaltatik, azt veszedelmesnek tartja az országga. A miniszterelnökben ítt is csak a horvát ján nyitakozott meg.

Nessi Pál: Ugy van! Nekünk mindig horvát bán marad.

Mukies Simon: Sokat beszélnek a függetlenségi párt egyhangú leszerelő határozatáról. Ítt az egy képtelenség, hogy ez a párt csak egy percze is abbahagyja volna a harcot az nemzeti jogokért, anélkül, hogy vívmányokat kapjunk volna, hanem csak azért, hogy Széli Kálmán helyett a jogtörő Khuen-Héderváryt kapjuk.

Sobess Dénes: Tomasics volt a vívmány.

Nessi Pál: (A balkezőpén s nem a miniszteri székben ülő Tomasics Miklós felé.) Íttis Tomasics lemondott már, ezt örömmel konstátáljuk.

Mukies Simon: A helyzet pedig maradt minden tekintetben ugyanaz, mint Széli alatt. A terhes katonai javaslát, az újonczlétszám-emelésről szó sincs még visszavonva. (Igaz! Ugy van! balról.) Áttér annak bizonyítására, hogy az 1867. évi XII. törvényekben jogának a magyar vezénylet és vezérleti nyelvhez le vannak fektelve s megsem engedik e jogukat érvényesíteni.

Makkai Zsig: Arzulesapták a nemzet!

Mukies Simon: Ki áll hát a nemzet akaratának útján?

Makkai Zsig: **Tomasics Héderváry Kolossyváry**, **Fejérváry**, csupa vár, lárifári!

Mukies Simon: Az alkotmányos királyról ítt nem lehet szó. Az ellenzék tehát küzdjen föl, meg kitűzőtt az útját, a nyelv jogát győzelme nem viszi. Mert ezt kívánja az ellenzék, a nemzet becsületé.

Makkai Zsig: Nem vagyok negyvenen.

Udvary Ferencz: Nagyon nyári a hangulat.

Mukies Simon: A nemzeti zászlóra, jelvényekre is föltétlen jogunk van.

Nessi Pál: Csónka a parlament. Nincsenek ítt az oszerek! Vajjon hol vannak?

Makkai Zsig: Az *Ujvásártérnen!*

Mukies Simon: A mi a hadseregben a magyarok ellen történtek, az a dinasztikus, vagy osztrák érdek lehet, de minekírt házak érdekét nem szabad szem elől tévesztenünk s ezeket a végtelékig kell küzdődnünk. (Helyeslés balról.) Foglalkozik Apponyi beszédével. Áttér az 1899. évi XXX. törvények megváltoztatásának kérdésére s a miniszterelnök erre vonatkozó kijelentését közzjgyi falsumnak mondja. Ezt a törvényt Széli Kálmán egyedülí nagyhörderejt alkotását, pedig nem szabad megváltoztatni, mert ez nekünk . . .

Varady Károly: Nem vagyok negyvenen! *Köven s Ház megcsalásait.*

Elnök: Ertelendít ezt. (A megszámlálás.) Negyvennébben vagyunk, tessék a beszédet folytatni, Mukies képviselő ur.

Mukies Simon: . . . törvényes garancziát nyújt az önálló vánterületre. A miniszterelnök beszédéből nem tudja kiolvasni a szabadsévségét sem.

Gal Sándor: Nagyon nehéz is volna.

Mukies Simon: A nemzeti szabadsévségét követeli a tulajdon Bácsból hozott érdekszabadsévségével szemben.

Molnár Jenő: Most már nem Ausztriából hozták, hanem Horvátországból.

Mukies Simon: Védi az obstrukciót, mint a nemzeti akarat érvényesítésének egyedülí fegyverét. A nemzeti akarat nem érvényesülhet, hisz a berületk beosztása igen aránytalan, így például Erdélyben egyenesen igazságtalan.

Viad Aurel: Ott más a cenzus.

Fülp Bela: Csak ílyet tessék mondani, ez kell a nemzetiségeknek.

Mukies Simon: Ez az obstrukció, amely a régi színt. Réki Boriskára alig emlékszik valaki . . .

S ha szoba kerül is, sorsa már nem nyitott könyv, melyet végétől-végig megolvassanak, ípépt falragasz csak, melyből imitt-amott bukkan ki egy betű, ha a szél a fölkaft porból fölveti.

Ki törődne egy olyan szegény teremtés sorsával? . . .

Csak elvettve vasárnaponként délután, midőn a falubeliek küllnek a házak előlti padokra s mikor már a falu dolgát olyan szög-rül-végre apróra beszéltek, hogy már nem egyéb, mint az unalom takarója, kerül Boriskára a szó.

— Hová lett? Merre jár? Hová vetette meg sorsának ágját szegénységre? Kemény-e az, vagy patyolatos, így? —

Az elbeszélő végignéz ilyenkor a kérdézőn, guny-e a kérdése, vagy tán érdeklődés, szánó szív hajlása — aztán a padokat vizsgálja sorba, nincs-e eladó lány sok, kivel válogatva, csíjánál kell beszélni, mert a szeméremtelen szó nyomot hagy a pártán, mint a lehellet még az aczélon is.

— Bizony különös sora van . . . Nem hiába volt kapós a szemek! Onnan, a hova szolgálni ment, másüvé szegödött. Látszik kendtek, ilyen az élet! Addig cserélgette a helyeket, míg végre Pestre került a szegény s most . . .

— Mi történt vele? —

— Talpig selyembe jár.

. . . A hajdon leányzó, a kik olyan áhitattal néztek délelőt az oltárképet, eltakarják kötenyeikkel orcáikat.

nemzet jogaiért folyik, a királyi akarrattal szemben, tehát jogosult.

Nessi Pál: De hisz ez nem is obstrukció, hanem csak alapos vita.

Báró Solymossy Odón: Tapasztaljuk!

Mukies Simon: A függetlenségi párt nem adja meg a királynak a pénz- és véraldozatot, amíg a nemzetnek vér- és törvényseríni jogát nyelve, zászlaja s jelvénye érvényesítéséhez a hadseregben. Ez a közjgyi kénszereszköz. Az ellenzék csak hazafias köteletségét teljesíti, ha most nem enged, amíg jogának nem vívta. Azt kívánja még bizonyítani, hogy a jelen kormányzat alkotmányserít. De előb szünetet kér.

Elnök: Nem ad szünetet, mert hiszen felely órákor az interpellációkra kell átterünk s ez-eltől ugylis lesz szünet.

Mukies Simon: A beszédéből még igen sok van hátra s szünet hédvén tal is beszél, épp ezért kéri a szünetet.

Langyel Zoltán: Az elnöknek kötelessége szünet adnia, ha a szónok kéri.

Elnök: Ne tessék az elnöknek utasítást adni. Az ülést öt percze fölfüggeszti.

Szünet után.

Elnök: Újbol megnyitja az ülést.

Mukies Simon: Az előző kormány előidézte az ex-lexst s az új miniszterium is belement ebbe, tehát ítt is részese az alkotmány eme elkiatas megsértésének. A végrendelet hatalomnak nem volt és ma sincs joga törvénykerívüli állapotban adott szédni vagy kivétel. Hosszasabban foglalkozik e kérdéssel és állításának igazolására fölolvassa az 1594. évi I. törvényekíttől kezdve mind a mai napig létrejött erre vonatkozó törvényeket.

Domahidy Elemér: Halljunk a határozati javaslatot.

Zboray Miklós: Türelem, türelem! Meglesz az is. Te ugy sem nyújtasz be seha határozati javaslatot.

Elnök: Ne tessék a szónokot zavarni.

Mukies Simon: Folytatja a történelmi alapon való bizonyítást annak a tételnek, hogy adott szédni nem szabad ex-lexben. (Zaj a jobboldalon.)

Domahidy Elemér: Lám, Makkai gukkerezik.

Zboray Miklós: Már megint Domahidy.

Ernst Sándor: Mindig Domahidy.

Makkai Zsig: Domahidy azért nyugtalankodik annyit, mert fössipán akar lenni. (Derűltség.)

Mukies Simon: Most áttér beszéde második részére. (Derűltség. Nagy Mihály megnézi a szónok elött levő írásokat. Tiltakozás balról. Zaj.)

Elnök: Ne tessék a szónokot zavarni. (Zaj nem gyerekekítték ítt, ez parlament. (Zaj helyeslés balról.)

Mukies Simon: A királyi híttével és eskü szerínt, paténessékkal, kormányozni hazánkban nem szabad, ha pedig tessék, és tessék, akkor ez abszolutizmus. (Helyeslés balról.) Végül határozati javaslatot nyújt be. (Eljénzés balról.)

Nagy Mihály: Kijelentí, személyes kérdésben, hogy ő pusztá kíváncsiságból nézte meg Mukies írárait. Nem volt szándéka zavarni, aminőtgy sohasem is zavarta eddig a tanácskosokat. A parlamentet nagyon komolyan veszi, nem gyerekekíttéknek.

Rákóczi emléke.

Elnök: Indítványozza, hogy a hétfői ülésen a további inlézkéssel föltött vitát folytassák.

Olaj Lajos: Indítványozza, hogy hétfőn ne tartson a Ház ülést, miután a holnap, Kassán tartandó Rákóczi-emléknyel tenléttel vesz részt a képviselőház igen sok tagja, akik mindvégig ott akarván maradni ezen, hétfőn nem lehetnének ítt az ülésen. (Helyeslés balról.)

Gróf Khuen-Héderváry Károly: Kéri az elnököt, mitután Kassára csakugyan sok képviselő megy s ezeknek esetlegesen a hétfői ülésről el kellene maradniok, hogy a legközelebbi ülést keddre hívja össze. (Eljénzés balról, helyeslés jobbról.)

Elnök: Megállapítja a keddi ülés napirendjét, s az ülést bezárja.

Az ülést végződik két órákor.

Az új bán.

— Zágrabi level. —

Hogy az új bánról beszélhessen az ember, visszapillantást kell vetnie a helyzetre: a melyet gróf Pejácsevich méltóságának elfoglaltása alkalmával talált. Sajnálattal kell mondanunk, hogy a magyar politikusok és a mérlekedő körök túlyomó része szinte képtelenül hamis módoval van informálva

Az Egyetértés tárcajaja

A Rékiek Borcsája.

— Az Egyetértés tárcajaja. —

Írta: MIKSZÁTH KÁLMÁN.

Piros hajnal hasadt, mosolygott a mennyből, nevettek a virágok, mikor a Rékiek Borcsája született. Hajnal hasadása, mennyből mosolygása, virágok búbiája mind, mind oda volt feste annak a piczike orczáján, esüpp ajakán s igéző szemecskéiben.

A szegényes, festett bölcös, a melyben ringatták, kicsiny tündérének lett szívirványos kagylója. A csecsemő szépsége megáranyszott, költőivé varázslott mindent: a bölcösöt, a szobát, a butorokat, a mik olyan nyomorultán, szegényesen néztek ki nekikélemint az üres szív . . .

Ha szép volt, mint parányi rügy, még szebb lett, mint fésző binbó . . .

Mintha a teremtés s ennek szolgá az idő és természet is gyönyörködött volna kis kedvencében, minden év szebbé, kedvesebbé tette.

Mikor olyan fulkározó, pajkos gyerekké eseperedett, egy kőbor festő járt falunkban, kit a régi oltárkép kiigazításával bízott meg az egyházi uram, mivel hogy a falu szentje, a derek Mikulás, nagyon bevala immár kormozva.

A festő meglátta Borecsát, a mint a haringablábul jászott a porban és odafest-

tette azon módon a szent lábához mosolygó angyalának.

Ott ül alul kis ingecskejében, meztelen kacsótól a szakállas Mikulás felé nyújtva, gyönyörű lábai alatt aranys diók és almák sokasága.

A falubeliek csak nem bírták eleinte rányalodni, hogy most ennek a pirinyó paraszt porontynak imádkozzanak az oltárképen — csak nagysókára törődtek bele, mert hát olyan szép, imádságos szája van az istenaditának és olyan szelid szemei, mintha a két legkékebb pontocskára lenne odalopva a mennyből — szebb tájakra.

Hát még aztán milyen volt Boriska nyíló rózsza korában?

Hét határ tájáról szállt a „Kata bogár” arra faluk felé . . . Szőfagadó fereg . . . szerelmes legények üzenetvívója.

Nagy hatalom a szépség, szárnyakat ad kölcsön, a mikkel messze röpülhet az, a ki le nem huz a nyomor a porba.

Borecsa szeller-leány volt, apja anyja elhalt, szolgálta volt kénytelen lépni. Elhagyta falunkat, s sohasem tért többé vissza.

Egész a harmadik vármegyébe ment, madár sem jár arra.

A Kata-bogarak nem röpültek többé a határunk felé . . .

Hogy mi lett belöle azóta, senki sem tudja, talán senkit sem érdekelt . . .

Évek jönnek, mennek. Az emberek emlékezőtehetségéből kiszívja az idő a régi helynévásokat, mint a napsugár a szövetből

a régi színt. Réki Boriskára alig emlékszik valaki . . .

S ha szoba kerül is, sorsa már nem nyitott könyv, melyet végétől-végig megolvassanak, ípépt falragasz csak, melyből imitt-amott bukkan ki egy betű, ha a szél a fölkaft porból fölveti.

Ki törődne egy olyan szegény teremtés sorsával? . . .

Csak elvettve vasárnaponként délután, midőn a falubeliek küllnek a házak előlti padokra s mikor már a falu dolgát olyan szög-rül-végre apróra beszéltek, hogy már nem egyéb, mint az unalom takarója, kerül Boriskára a szó.

— Hová lett? Merre jár? Hová vetette meg sorsának ágját szegénységre? Kemény-e az, vagy patyolatos, így? —

Az elbeszélő végignéz ilyenkor a kérdézőn, guny-e a kérdése, vagy tán érdeklődés, szánó szív hajlása — aztán a padokat vizsgálja sorba, nincs-e eladó lány sok, kivel válogatva, csíjánál kell beszélni, mert a szeméremtelen szó nyomot hagy a pártán, mint a lehellet még az aczélon is.

— Bizony különös sora van . . . Nem hiába volt kapós a szemek! Onnan, a hova szolgálni ment, másüvé szegödött. Látszik kendtek, ilyen az élet! Addig cserélgette a helyeket, míg végre Pestre került a szegény s most . . .

— Mi történt vele? —

— Talpig selyembe jár.

. . . A hajdon leányzó, a kik olyan áhitattal néztek délelőt az oltárképet, eltakarják kötenyeikkel orcáikat.

MÁMOR.

IRTA: GABRIELE D'ANNUNZIO

Szivemélyéből hírtelen keserűség szállott föl, az a keserűség, melyet az Angeli szavai hátrahagytak.

Ez sokas ísmat tűzes tánczra szólított fel. A zenekar föléjtette el ezeket a hangokat, sem a hírtelen aggodását, sem e nő magatartását, sem az utána uszó szövet pompáját sem a legkisebb redőt, sem a legkisebb árnyéket, sem bármely apró részletét e nagyon jelentőségteljes pillanatk.

V.

Helena rövid idő múlva majdnem titokban elhagyta a Palazo Farneset a nélkül, hogy Andréától, vagy bárki mástól elbucszott volna. Mindössze egy rövid fölárg volt a bálban. Imádoja sokáig kereste a termeken végig, de hasztalan.

Andrea másnap reggel egy inast küldött a Barberini-palotába, hogy hírt halljon róla s megtudta, hogy beteg.

Este személyesen ment el oda, abban a reményben, hogy fogadja, egy komorna azonban azt mondta neki, hogy urnöve beteg és senkit se fogadhat. Szombaton ismét elment, délután öt óra tájban és ismét telve volt reménységgel.

Gyalog távozott a Casa Zuccariból. Komoran kék s hamuszínü, kissé szomorú naplemente volt, a mely mint egy nehéz takaró borult Róma fölé. A Piazza Barberini-kútja körül levő lámpások, sápadt lángosakkal égtek már, mint gyertyák a ravatal körül és a triton nem köpködött vizet, talán javítás, vagy tisztogatás miatt. Az utcán lefelé terhes szekerék mozogtak; mindegyik elé két vagy három kílön ló volt befogva; az érődítési munkálatokból rajokban jöttek vissza

a napszámok. Egyik-másik be volt rugva és támolyogva rikacsolt valami szemtelen notát.

Andrea megállt, hogy elmenjenek mellette. Két-három ilyen sunyinezesű, veres arcz bevéssödött az emlékezetébe. Eszrevette, hogy az egyik fuvarosnak be van kötve a keze és hogy a kötelék véres. Egy másik fuvarost is észrevett, aki székében halott halovánvan, úregekben mélyen becsétt szemmel s eltorzult szájjal térdelt, mintha meg lenne mérgezte. A nóta szövege összevegyül a rekedt ordítással, az osztorpatógással, a kerekék zörgésével, a csörgők eslingezésével, a szitkokkal, a káromkodással, a durva röhögéssel.

Szomorúsága fokozódott Sajátságos lelkialaplatban volt. Idegeknek érzékenysége annyira kiélesedett, hogy a legkisebb eszelet, melyet a környezetében tett, már mély sebet ejtett a kedélyén. Mialatt egy egészen az egész bensejét elfoglalta és szénmarcangolta, ugyanakkor egész benseje ki volt téve a körülötte nyüzsgó világ minden lökéseinek. Erzekei minden restséget és minden szorakozottságot kizártak, mert szünetlenül miködtek, csakhogy eről a működésről nem volt fízta tudata. Az észleletek különböző csoportja jarta át az agyát, úgy mint az árnyképek a kifésített fehér lepedőt és rémitgettek, s gyötörték. Az alkonyat felbő a tritonok sötét alakjai a lámpák homályos körében, ezen elallatásodott emberek durra elvonulása, ez a kárma, ezek a noták, ezek a káromkodások a legvégű fokozatú szomorúságát és szíveben egy meghatározatlan féltelm, egy kimondhatatlan előérzetet keltettek.

Egy csuklott kocaí fordult ki a kerthől. Láttá, hogy egy nő arcz bősöntve hajol ki az ablakon, de nem ismert rá. Előtte állt a palota, szélesen elnyulva, mint egy királylak; az első emelet ablaktáblái kékes vissz-

kedvelen és a forgalom e mellett korlátozott. A spekuláció nem tansított vállalkozási hajlamot és a fogyasztás is tartózkodó. Amerikában az árfolyamok tartósan csökkentek. A terméskilátások kedvezőek és jelentékeny realizációk folytán az árak már a hét elején tetemesen csökkentek. A különben is már csekély látható készlet további apadását fűlőleg ugyan némi javulást hozott, de az irányzat később is lángha maradt és a prompt buza jegyzések 3 e-el, a későbbiek 1e-vel olcsóbbak min a múlt héten. Angliában az irányzat a tengerparti jegyzésekhez alkalmazkodott és a hangulat csendes, Franciaországban a hol az időjárás megfelelőbb volt, az árak szintén alig tartottak. A németországi jegyzések kezdetben jó időjárásra és megfelelőbb termés kilátásokra szintén valamivel olcsóbbak voltak, míg a prompt határidőjegyzések tartottak maradtak. A többi kontinentális piacokon a vevők tartózkodók és a forgalom csaknem árak mellett gyenge.

Nálunk a főzikk búzában emelkedő árak mellett szállódott az irányzat, takarmányzsidék azonban alig tartottak és csak olcsóbban voltak elhelyezhetőek. A forgalom mellett az összes cizkékben gyenge maradt.

Az üzleti hét részleteiről a következőket jelenthetjük:

Buza az egész hét folyamán gyengén volt kinalva. Kezdetben az irányzat kedvező hírek hatására alig lángha volt, a malmoz bővülést kinalatolt varták és tartózkodók maradtak, ugy hogy az árak már az első üzleti napon 5-10 fillért veszítettek. Az időjárás beállott hirtelen fordult azonban az irányzat éppoly gyors javulást eredményezett, a kereslet ismét megéledt, a nékül, hogy a kinalat különösen 6 búzában a várakozások megfelelő volta: a tulajdonosok tehát fokozatosan, majdnem naponként, magasabb árakat érthettek el, úgy hogy nemcsak a kezdetben árvesztés volt pótolható, hanem az árak még ca. 10 fillérről emelkedhettek is. Uj áru szintén csak gyengén van kinalva, habár az ajánlat naponként nagyobb lesz. Tény azonban, hogy a birizokos réven nem is mutatkoz különösebb eladási hajlam. Az új buza jegyzése is ca. 10 fillérről magasabb, 30-80-81 kilós búzáért büzt 7.80 k.-ig, pesti megint 80 kilós búzáért 7.70 k.-ig fizetnek 3 óra helyben. Az összforgalom ca. 90,000 mm. Rozs lángha irányzatú volt és az árak a hét folyamán ca. 3 fillérről olcsóbbak. O roszban a kinalat mérsékelt, de az érdeklődés is gyenge. Budapesti paritásra 6.10-6.20 k.-ig jegyzünk. Uj roszban kinalat bővebb ugyan, de a kereslet aránylag gyenge és csak prompt szállítandó finom minőségű áru volt a 6.20-6.15 k. budapesti

paritásra elhelyezhető. Augusztusi szállításra csak 6.10-6.12 és fel k.-ig ígértek. Nyíri szárazoskú áruét budapesti árviszonylatban néhány fillérről az októberi határidőjegyzésen felit fizetnek. Árpa (takarmány- és hantolási ezlokora) lángha árban csak szórnyatosan kerül a piacra és 6.10 kor-ig jegyzet helyben. Uj ar ennélfogva különösen gyáros részről jó figyelemben részesült és 10 fillérről magasabb árakon volt elhelyezhető. Helyben minőség szerint 5.50-5.75 k.-ig fizetnek, míg hialzók Kőbányán ennél valamivel többet is fizetik. Zab tartósan csendes maradt. Gyenge kinalat mellett a fogyasztási kereslet is egészen korlátozott és az árak 10-15 fillérről vesztek. Szin és tisztaság szerint 5.30-5.65 k.-ig fizetnek, finom aragsáig zab néhány fillérről ennt felit ér. Tengeri is csak gyengén van kinalva, román áru, volna ugyan a piacon, de minőségben nem felel meg, a kereslet e mellett korlátozott. A múlt héten viszonyitva az árak valamivel olcsóbbak és helyben 6.25-6.40 k. között mozogtak. Romlolt tengeri 5-5.15 k. között jegyzet.

Olajmagvak: Káposztarepce (új) esendes 10.75-11 kor. között jegyzet budapesti paritásra. Bányati repceben nincs üzlet névlegesen jegyzünk 10 kor. Határidő káposztarepce aliandó maradt és 11.30-35 kor. körül jegyzett. Lenmag lángha és 11.50 kor. ér el helyben. Hívelyek: Bab. A terméskilátások e cizkékben kedvezők lévén a kinalat kezd erősbödni. Az érdeklődés csak gyenge. Szeptemberi szállításra trieurözött törpe babért Gyöngyös-Felgyeházán 8.50 kor. Gumbölyű babért Mohács-Baja-Zombor 8 kor., barna babért Kálcsán 6.50 kor., Nagy-Károlyon 6.25 kor. fizetnek.

Buzalízst mai jegyzése: Table with 4 columns (0, 1, 2, 3, 4) and 3 rows of price data for different quantities.

Árpalízst mai jegyzése: Table with 4 columns (0, 1, 2, 3, 3b) and 2 rows of price data.

Köleskása mai jegyzése: Table with 4 columns (0, 1, 2, 3, 4) and 2 rows of price data.

Tengeri-dara mai jegyzése: Table with 4 columns (Fimom, Középs, Goromba, A. Polenta) and 2 rows of price data.

Takarmányzsidék: Table with 2 columns (Árpadereze, Takarmányderce) and 2 rows of price data.

Ételmezési cizkék. A lejolyt héten a felkúldések mérsékelték voltak. Baraczk nagyobb mennyiségben kelt el. Egyebekben az árak nem igen változtak. Husmennyel: marhahús 1.12-1.20 k., Sertés hús 1.-1.12 k., Füstölt-

hús (vidéki) kilogramja 1.-1.20 k., hazai sonka 1.60-1.80 k. A baromfiétel forgalma csekély. Élő baromfi párja 2.40-3. k., rántani való csirke páronként 1.-1.80 k., vágott hizott liba 1.20-1.40 k., kacsa 1.30-1.40 k., vágott hizott pulyka 1.-1.20 k. Koronával értékesül kilonként. A vajüzletben az árak javulása várható, miután a hozatalok jelentékenyen kisebbödtek. Tejavaj (centrifugált) 2-2.40 k. ft. 500-vaj 1.70-1.80 k.-ig fizetnek. Tehentúró kájoja 14 fillérről kelt el. Uj burgonya (vagonjárta): róza 1. rendű 2.00-2.50 k.-ig jegyzet n.m.-kint. Zöldszőlők: Sárárgóra 80 fillér, petrezselzem 1.20-1.40 k., 100 kötegenként. Tök darabja 8-10 fillér, paradicsom kg-ja 20-34 fillér. Gyümölcs: cseresznye 28-32 fillér, barack 24-40 fillér, szőlő 5 k., dinnye 1 k. kg.-kint. Tojás: bacsikai 58-59 koronával, erdélyi apróbb áru 57 koronával jegyzeték. Javulás csak a meleg idő elmúltával várható, mert sok az apadt tojás, mi a vevők bizalmatlanság teszt. E mellett a helyi fogyasztás is némileg csökkent.

Vetőmagvak. (Maulther Ódon tudósítása.) A múlt hét óta nem történt lényeges változás. Minthogy Magyarországon némely vidékét előntöltött az árvíz, általában volt az a nézet, hogy a muharmag után a kereslet igen élénk lesz s attól tartanak, hogy a készletek nem lesznek elegendők a szükséges fedezésére: mai napig azonban ezen vélemény helytelennek bizonyult. Bihorengemet, az idei termésből, a termelők kisebb mennyiségben kinaltak, mint a múlt héten, ezen ajánlatok azonban nem igen kelttek fel az érdeklődést, mert az árkereskedők nincsenek arányban a piac jelenlegi helyzetével. Ugy látszik, hogy Franciaországban sikerült a termés, mert a nyert értekezések szerint a kinalat igen élénk. Fiumegyak. Külföldi hírek szerint mindenütt jó termés várnak, miért is az árak csökkentek. Ósi borsó és ósi búkkány fokozott érdeklődéssel keresnek, míg az általánosan ismert zöldtrágyaféléket csak kisebb mennyiségben forgalmazták. Idei termésű eredi borsó tartóparagár áru folyton emelkedik. Amerikai löhermagot október-december szállításra, jelenleg 44-62 koronát kérnek 50kg-igként német kiftőlés szállítva. Jegyzések nyersármet 50 kg-igként Budapestben. Löhere 70-72 korona. Lueczerna 55-60 korona. Mulhar 11 korona.

Gyapju. Noha az üzlet helyzete változatlanul szállód, e heti forgalom mégis csekély volt s egészen mintegy 500 zsák kelt el. Míg közép és középbep egyenireti gyapju Németországgal számar vásároltak, addig a belső inkább a gorbma minőségek iránt érdeklődött. Fizettek: egyenireti, kártolási és szállítási célra, középbep minőségűekért 290-300, egyenireti, kártolási és szállítási célra, középbep minőségűekért 268-280, bacsikai, vékonyabb gyapjuért 216-220, czigaya gyapjuért 146-150 koronát 100 kilonként.

Nyersbörök. (Uj Leitersdorfer Lipót jelentése.) Az üzlet helyzete a lejolyt héten sem változott. A forgalom nem emelkedett, idegen vevők e héten sem voltak piacunkon láthatók.

levélnéi rendelkezés ellkűdött tételek a régi árak mellett jegyzetletnek. Szarvas forgalmában nem állott be változás. A jezők értékesítésben: zöld börök 170-180 koronáért kelenk 100 kilogrammonként. Berjúborokban szintén nem volt forgalom. A hangulat tartósan kedvező. Lobukák keresetlek. Az a kevés a mi piacon került 25-27 koronáért kelt páronként. Jubhórból keveset hoznak piacra. A vétel-élénk és minden magas árak mellett talál vevőre. Egyéb cizkékre sem a hangulat, sem az árak nem változtak.

Szilva és szilvaiz. (Márkó Albert terménykereskedő tudósítása.) Szilva: Ösziszilvából kötelemes jött létre a lejolyt héten sem. A termelési piacon nagyobb volt az eladásra való törekvés, a külföldi érdeklődése azonban teljesen hiányozott. Boszniai garnitúrát 16 koronáért, szerbiaiak 15.25 koronáért kinaltattak 50 kilonként októberi szállításra. Szilvaiz: Készárú csekély kereslet mellett héli árait megtartotta. Uj szállítók ózre üzletellen voltak és szerbiai áru jegyzett szept.-októberi szállításra 15.75-15.50 koronáért 50 kg-igként szerbiai állomásról szállítva. Zsir és szalonna: A disznósír ára jobb vételvérdé miatt a hét folyamára 50 kilonként fél koronával drágult. Szalonnát is jobban keresetk és a múlt heti árakat szilárdan tartották.

Szesz. A szeszüzletben e héten a kinalat gyerekké és finomított szeszben csak kisebb tételek kerültek forgalomba, változatlan áron. Elteszgeszben nem élénkelt volt a kereslet és adozott áru 146.- koronáig, adozatlanul 47 koronáig kelt helyben. Denaturált szeszben a kinalat azonnali és augusztusi szállításra hős és az ár 36.5 koronával jegyzeték. Későbbi hosszabb szállításra előbb ajánlatok érkeztek, de nagyobb kötés eddig nem létesült.

Mezőgazdasági szeszgyárak részéről a koningsnyerszész azonnali szállításra 38 koronáig: későbbi új termelési időkben szállítva, 34.5-35.5 koronáig volt ajánlva élénk vételvérdé mellett.

A koningsnyerszész ára Budapestben 38.50-39.50 korona. Bócsi jegyzés: 41.60-42.80 korona kont nyerszészért. Prágai jegyzés: 132.- korona adozott tripló és 41.75 korona adozatlan szeszért.

Kivételre gyér volt a forgalom. Budapesti zárlatárak e héten: nagyban kicsinyben

Finomított szesz 145.50 146.- 147.- 148.- K. cizkoszesz 146.- 146.50 147.50 148.50 - nyersszesz adozva 143.50 144.- 145.- 146.- denaturált szesz 35.50 36.- 36.50 37.- Széna, szalma, takarmány. (Fuchs József nagykereskedő jelentése az Egyetértés számára.) A hettavasor széna és számban kevés behozatal és jó kereslet volt. Eladott középminőségű jobb és elsőrendű széna 2.-3.-3.- korona.

muhar 3.- korona, alomszalma 1.30 kor. zsuszszalma 1.60 korona, szeska 2 korona per 50 kúli fuvaronként házhoz szállítva. Préselt széna 2.60-2.80 korona, préselt szalma 1.20-1.40 kor. 50 kg-igként, a jöszefvárosi pályaudvaron.

Petroleum. (A Kőolajipari vállalat részvénytársaság jelentése az Egyetértés számára.) Az árak a következők: Fiumei kristály kőolaj 45 k., fumei White Star kőolaj (3 csillagos) 35.50 korona, fumei Standard White kőolaj (kétszillagos) 32.50 korona. (Az árak 100 kg. tisztasulért, 20 százalékos göngysulylyal, horddóstól Budapestre bérmentve szállítva értendő.) Egyes hordók 1 koronával drágábbak.

Ásványkőolajok. (A Kőolajipari vállalat részvénytársaság tudósítása az Egyetértés számára.) Orsz nyersanyagból finomított kenőolaj gyártmányok árai nagyobb véve a következők: Fiumei olaj számu kiváló tisztító gépolaj (fajsúly 907/10) 21 k., fumei 2 sz. gépolaj (fajsúly 905/07) 31 k., fumei 2 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 34 k., fumei 3 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 36 korona, fumei 4 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 38 korona, fumei 5 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 40 korona. Továbbá fumei 5 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 42 kor., fumei 6 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 44 kor., fumei 7 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 46 kor., fumei 8 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 48 kor., fumei 9 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 50 kor., fumei 10 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 52 kor., fumei 11 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 54 kor., fumei 12 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 56 kor., fumei 13 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 58 kor., fumei 14 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 60 kor., fumei 15 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 62 kor., fumei 16 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 64 kor., fumei 17 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 66 kor., fumei 18 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 68 kor., fumei 19 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 70 kor., fumei 20 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 72 kor., fumei 21 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 74 kor., fumei 22 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 76 kor., fumei 23 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 78 kor., fumei 24 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 80 kor., fumei 25 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 82 kor., fumei 26 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 84 kor., fumei 27 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 86 kor., fumei 28 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 88 kor., fumei 29 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 90 kor., fumei 30 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 92 kor., fumei 31 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 94 kor., fumei 32 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 96 kor., fumei 33 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 98 kor., fumei 34 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 100 kor., fumei 35 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 102 kor., fumei 36 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 104 kor., fumei 37 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 106 kor., fumei 38 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 108 kor., fumei 39 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 110 kor., fumei 40 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 112 kor., fumei 41 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 114 kor., fumei 42 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 116 kor., fumei 43 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 118 kor., fumei 44 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 120 kor., fumei 45 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 122 kor., fumei 46 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 124 kor., fumei 47 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 126 kor., fumei 48 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 128 kor., fumei 49 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 130 kor., fumei 50 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 132 kor., fumei 51 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 134 kor., fumei 52 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 136 kor., fumei 53 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 138 kor., fumei 54 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 140 kor., fumei 55 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 142 kor., fumei 56 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 144 kor., fumei 57 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 146 kor., fumei 58 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 148 kor., fumei 59 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 150 kor., fumei 60 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 152 kor., fumei 61 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 154 kor., fumei 62 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 156 kor., fumei 63 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 158 kor., fumei 64 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 160 kor., fumei 65 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 162 kor., fumei 66 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 164 kor., fumei 67 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 166 kor., fumei 68 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 168 kor., fumei 69 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 170 kor., fumei 70 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 172 kor., fumei 71 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 174 kor., fumei 72 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 176 kor., fumei 73 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 178 kor., fumei 74 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 180 kor., fumei 75 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 182 kor., fumei 76 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 184 kor., fumei 77 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 186 kor., fumei 78 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 188 kor., fumei 79 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 190 kor., fumei 80 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 192 kor., fumei 81 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 194 kor., fumei 82 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 196 kor., fumei 83 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 198 kor., fumei 84 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 200 kor., fumei 85 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 202 kor., fumei 86 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 204 kor., fumei 87 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 206 kor., fumei 88 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 208 kor., fumei 89 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 210 kor., fumei 90 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 212 kor., fumei 91 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 214 kor., fumei 92 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 216 kor., fumei 93 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 218 kor., fumei 94 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 220 kor., fumei 95 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 222 kor., fumei 96 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 224 kor., fumei 97 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 226 kor., fumei 98 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 228 kor., fumei 99 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 230 kor., fumei 100 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 232 kor., fumei 101 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 234 kor., fumei 102 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 236 kor., fumei 103 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 238 kor., fumei 104 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 240 kor., fumei 105 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 242 kor., fumei 106 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 244 kor., fumei 107 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 246 kor., fumei 108 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 248 kor., fumei 109 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 250 kor., fumei 110 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 252 kor., fumei 111 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 254 kor., fumei 112 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 256 kor., fumei 113 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 258 kor., fumei 114 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 260 kor., fumei 115 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 262 kor., fumei 116 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 264 kor., fumei 117 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 266 kor., fumei 118 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 268 kor., fumei 119 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 270 kor., fumei 120 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 272 kor., fumei 121 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 274 kor., fumei 122 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 276 kor., fumei 123 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 278 kor., fumei 124 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 280 kor., fumei 125 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 282 kor., fumei 126 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 284 kor., fumei 127 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 286 kor., fumei 128 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 288 kor., fumei 129 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 290 kor., fumei 130 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 292 kor., fumei 131 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 294 kor., fumei 132 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 296 kor., fumei 133 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 298 kor., fumei 134 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 300 kor., fumei 135 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 302 kor., fumei 136 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 304 kor., fumei 137 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 306 kor., fumei 138 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 308 kor., fumei 139 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 310 kor., fumei 140 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 312 kor., fumei 141 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 314 kor., fumei 142 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 316 kor., fumei 143 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 318 kor., fumei 144 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 320 kor., fumei 145 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 322 kor., fumei 146 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 324 kor., fumei 147 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 326 kor., fumei 148 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 328 kor., fumei 149 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 330 kor., fumei 150 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 332 kor., fumei 151 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 334 kor., fumei 152 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 336 kor., fumei 153 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 338 kor., fumei 154 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 340 kor., fumei 155 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 342 kor., fumei 156 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 344 kor., fumei 157 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 346 kor., fumei 158 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 348 kor., fumei 159 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 350 kor., fumei 160 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 352 kor., fumei 161 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 354 kor., fumei 162 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 356 kor., fumei 163 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 358 kor., fumei 164 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 360 kor., fumei 165 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 362 kor., fumei 166 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 364 kor., fumei 167 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 366 kor., fumei 168 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 368 kor., fumei 169 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 370 kor., fumei 170 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 372 kor., fumei 171 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 374 kor., fumei 172 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 376 kor., fumei 173 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 378 kor., fumei 174 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 380 kor., fumei 175 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 382 kor., fumei 176 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 384 kor., fumei 177 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 386 kor., fumei 178 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 388 kor., fumei 179 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 390 kor., fumei 180 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 392 kor., fumei 181 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 394 kor., fumei 182 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 396 kor., fumei 183 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 398 kor., fumei 184 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 400 kor., fumei 185 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 402 kor., fumei 186 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 404 kor., fumei 187 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 406 kor., fumei 188 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 408 kor., fumei 189 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 410 kor., fumei 190 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 412 kor., fumei 191 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 414 kor., fumei 192 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 416 kor., fumei 193 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 418 kor., fumei 194 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 420 kor., fumei 195 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 422 kor., fumei 196 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 424 kor., fumei 197 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 426 kor., fumei 198 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 428 kor., fumei 199 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 430 kor., fumei 200 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 432 kor., fumei 201 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 434 kor., fumei 202 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 436 kor., fumei 203 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 438 kor., fumei 204 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 440 kor., fumei 205 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 442 kor., fumei 206 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 444 kor., fumei 207 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 446 kor., fumei 208 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 448 kor., fumei 209 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 450 kor., fumei 210 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 452 kor., fumei 211 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 454 kor., fumei 212 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 456 kor., fumei 213 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 458 kor., fumei 214 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 460 kor., fumei 215 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 462 kor., fumei 216 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 464 kor., fumei 217 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 466 kor., fumei 218 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 468 kor., fumei 219 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 470 kor., fumei 220 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 472 kor., fumei 221 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 474 kor., fumei 222 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 476 kor., fumei 223 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 478 kor., fumei 224 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 480 kor., fumei 225 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 482 kor., fumei 226 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 484 kor., fumei 227 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 486 kor., fumei 228 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 488 kor., fumei 229 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 490 kor., fumei 230 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 492 kor., fumei 231 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 494 kor., fumei 232 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 496 kor., fumei 233 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 498 kor., fumei 234 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 500 kor., fumei 235 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 502 kor., fumei 236 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 504 kor., fumei 237 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 506 kor., fumei 238 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 508 kor., fumei 239 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 510 kor., fumei 240 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 512 kor., fumei 241 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 514 kor., fumei 242 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 516 kor., fumei 243 sz. gépolaj (fajsúly 900/02) 518

KIS HIRDETESEK

E hirdetés rovatban minden szöveg egyeztetés után...
TELEFON 706.

E hirdetés rovatban minden szöveg egyeztetés után...
TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Balaton

legjobb partján: Lelkény...
Király-utca 73. 46715

Eladók

a Pesti hírlap 1841. 1842...
Király-utca 73. 46715

Schütze Deine Frau!

Akiszobát festet...
Király-utca 73. 46715

Gyermekruhákat,

kabátokat, blúzokat készítek...
Király-utca 73. 46715

Bérlház

8 szobás VIII. kerületben...
Király-utca 73. 46715

Országos

1500-nál több közlést...
Király-utca 73. 46715

Ernst Hess

Eucalyptus-behozatala...
Király-utca 73. 46715

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Balaton

legjobb partján: Lelkény...
Király-utca 73. 46715

Eladók

a Pesti hírlap 1841. 1842...
Király-utca 73. 46715

Schütze Deine Frau!

Akiszobát festet...
Király-utca 73. 46715

Gyermekruhákat,

kabátokat, blúzokat készítek...
Király-utca 73. 46715

Bérlház

8 szobás VIII. kerületben...
Király-utca 73. 46715

Országos

1500-nál több közlést...
Király-utca 73. 46715

Ernst Hess

Eucalyptus-behozatala...
Király-utca 73. 46715

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Balaton

legjobb partján: Lelkény...
Király-utca 73. 46715

Eladók

a Pesti hírlap 1841. 1842...
Király-utca 73. 46715

Schütze Deine Frau!

Akiszobát festet...
Király-utca 73. 46715

Gyermekruhákat,

kabátokat, blúzokat készítek...
Király-utca 73. 46715

Bérlház

8 szobás VIII. kerületben...
Király-utca 73. 46715

Országos

1500-nál több közlést...
Király-utca 73. 46715

Ernst Hess

Eucalyptus-behozatala...
Király-utca 73. 46715

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Balaton

legjobb partján: Lelkény...
Király-utca 73. 46715

Eladók

a Pesti hírlap 1841. 1842...
Király-utca 73. 46715

Schütze Deine Frau!

Akiszobát festet...
Király-utca 73. 46715

Gyermekruhákat,

kabátokat, blúzokat készítek...
Király-utca 73. 46715

Bérlház

8 szobás VIII. kerületben...
Király-utca 73. 46715

Országos

1500-nál több közlést...
Király-utca 73. 46715

Ernst Hess

Eucalyptus-behozatala...
Király-utca 73. 46715

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Balaton

legjobb partján: Lelkény...
Király-utca 73. 46715

Eladók

a Pesti hírlap 1841. 1842...
Király-utca 73. 46715

Schütze Deine Frau!

Akiszobát festet...
Király-utca 73. 46715

Gyermekruhákat,

kabátokat, blúzokat készítek...
Király-utca 73. 46715

Bérlház

8 szobás VIII. kerületben...
Király-utca 73. 46715

Országos

1500-nál több közlést...
Király-utca 73. 46715

Ernst Hess

Eucalyptus-behozatala...
Király-utca 73. 46715

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Balaton

legjobb partján: Lelkény...
Király-utca 73. 46715

Eladók

a Pesti hírlap 1841. 1842...
Király-utca 73. 46715

Schütze Deine Frau!

Akiszobát festet...
Király-utca 73. 46715

Gyermekruhákat,

kabátokat, blúzokat készítek...
Király-utca 73. 46715

Bérlház

8 szobás VIII. kerületben...
Király-utca 73. 46715

Országos

1500-nál több közlést...
Király-utca 73. 46715

Ernst Hess

Eucalyptus-behozatala...
Király-utca 73. 46715

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Balaton

legjobb partján: Lelkény...
Király-utca 73. 46715

Eladók

a Pesti hírlap 1841. 1842...
Király-utca 73. 46715

Schütze Deine Frau!

Akiszobát festet...
Király-utca 73. 46715

Gyermekruhákat,

kabátokat, blúzokat készítek...
Király-utca 73. 46715

Bérlház

8 szobás VIII. kerületben...
Király-utca 73. 46715

Országos

1500-nál több közlést...
Király-utca 73. 46715

Ernst Hess

Eucalyptus-behozatala...
Király-utca 73. 46715

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Balaton

legjobb partján: Lelkény...
Király-utca 73. 46715

Eladók

a Pesti hírlap 1841. 1842...
Király-utca 73. 46715

Schütze Deine Frau!

Akiszobát festet...
Király-utca 73. 46715

Gyermekruhákat,

kabátokat, blúzokat készítek...
Király-utca 73. 46715

Bérlház

8 szobás VIII. kerületben...
Király-utca 73. 46715

Országos

1500-nál több közlést...
Király-utca 73. 46715

Ernst Hess

Eucalyptus-behozatala...
Király-utca 73. 46715

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Balaton

legjobb partján: Lelkény...
Király-utca 73. 46715

Eladók

a Pesti hírlap 1841. 1842...
Király-utca 73. 46715

Schütze Deine Frau!

Akiszobát festet...
Király-utca 73. 46715

Gyermekruhákat,

kabátokat, blúzokat készítek...
Király-utca 73. 46715

Bérlház

8 szobás VIII. kerületben...
Király-utca 73. 46715

Országos

1500-nál több közlést...
Király-utca 73. 46715

Ernst Hess

Eucalyptus-behozatala...
Király-utca 73. 46715

Nevelőnőket,

gyermeknevelőnőket, honfoglalóknak...
Király-utca 73. 46715

Aranybánya.

18 év óta fennálló elsőrendű...
Király-utca 73. 46715

Szűnök!

Tamásnyárákban elmaradott...
Király-utca 73. 46715

Czimbabom,

pedagógiai tanácsadó...
Király-utca 73. 46715

Kérje

ingyen és bérmentesen...
Király-utca 73. 46715

Villa Rózsadombon

341 négyzetméter területen...
Király-utca 73. 46715

Compound

16 és 20-as Garret négy...
Király-utca 73. 46715

Balaton

legjobb partján: Lelkény...
Király-utca 73. 46715

Eladók

a Pesti hírlap 1841. 1842...
Király-utca 73. 46715

Schütze Deine Frau!

Akiszobát festet...
Király-utca 73. 46715

Gyermekruhákat,

kabátokat, blúzokat készítek...
Király-utca 73. 46715

Bérlház

8 szobás VIII. kerületben...
Király-utca 73. 46715

Országos

1500-nál több közlést...
Király-utca 73. 46715

Ernst Hess

Eucalyptus-behozatala...
Király-utca 73. 46715

Birtok

eladás
Vasmezőgye, közel Szom...
Király-utca 73. 46715

Wittmann János

Magyarországi építész...
Király-utca 73. 46715

Ajtók, ablakok,

vasrudonnyok, üvegfalak...
Király-utca 73. 46715

Temesvári Géza

és Társa
Király-utca 73. 46715

Visegrádi-utca 27. sz.

Kutak, szivattyúk, esők...
Király-utca 73. 46715

Ajtók, Ablakok,

VASRUDONNYOK,
Király-utca 73. 46715

Wagner A. utódnál

Budapest, Üllői út 123 sz...
Király-utca 73. 46715

Transmissió-

engedélyek, kapcsolások...
Király-utca 73. 46715

Ajtók, Ablakok

Wagner A. utódnál...
Király-utca 73. 46715

Butor

Ehrentreu és Fuchs
Király-utca 73. 46715

Kitűnő

friss
fejős tehének
Király-utca 73. 46715

Athenaeum Kézírókönyvtára.

XVIII. KÖTET.
Király-utca 73. 46715

A Magyar Nyelv.

A MŰVELT KÖZÖNSÉG SZÁMÁRA.
Király-utca 73. 46715

Titkos betegségek

gyógyítására legjobban ajánlható...
Király-utca 73